



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SIRAČ**  
POVJERENSTVO  
ZA PROVEDBU OGLASA

KLASA: 112-03/18-01/1

UR. BROJ: 2111/04-02-18-13

Sirač, 26.04.2018.

Na temelju članka 19., 20., 21. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08, 61/11, 4/18) Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam namještenika na radno mjesto Komunalni radnik na određeno vrijeme, dana 26. travnja 2016. godine, objavljuje

**POZIV**

**na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti za prijam namještenika na radno mjesto komunalni radnik na određeno vrijeme**

I. Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam namještenika na radno mjesto komunalni radnik, 1 izvršitelj/ice, na određeno vrijeme utvrdilo je da pisanom testiranju mogu pristupiti kandidati koji su podnijeli prijavu u Općinu Sirač i ispunili formalne uvijete po objavljenom oglasu u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje od 16.04.2018. godine, kako slijedi:

1. Zdravko Moulis, Sirač, Branimirova 24

II. Ostali kandidati nisu ispunili formalne uvijete po oglasu i o istome će se obavijestiti pisanim putem.

III. Kandidati navedeni pod točkom I. trebaju pristupiti provjeri znanja i sposobnosti u Općinu Sirač, Stjepana Radića 120/I, Sirač, dana 02. svibnja 2018. godine (srijeda) u 9 sati.

Kandidati pozvani na testiranje trebaju doći u vijećnicu Općine Sirač navedenog datuma i u navedeno vrijeme, a testiranje će, nakon provjere identiteta kandidata i uvodnih napomena započeti u 9,10 sati i trajat će 60 minuta.

Na testiranje potrebno je ponijeti osobnu iskaznicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, ako se navedenog dana ne odazove do 9 sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na oglas. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti red i mir i pravila ponašanja, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu.

Kandidat se putem ovog poziva podsjeća da su propisi iz kojih će se vršiti provjera znanja ranije objavljeni na web stranici Općine Sirač ([www.sirac.hr](http://www.sirac.hr)).

IV. Kandidat koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju pristupit će intervjuu.

Intervju će se održati nakon pisane provjere znanja.

V. Ovaj će se poziv objaviti na web stranici Općine Sirač ([www.sirac.hr](http://www.sirac.hr)) i na oglasnoj ploči Općine Sirač.



Predsjednik:  
Branimir Miler, oec.